



赛程一公布,2015赛季的中超各队就跟着紧张了起来,在只剩下一个月的备战时间内,志在新赛季有所作为的中超列强陆续放出了自己的“大招”,这不仅可以鼓舞球队士气,还能以此震慑竞争对手。

## 上港引强援,恒大发重奖

# 中超列强陆续“放大招”

本报记者 胡建明

### 上港继续重金砸强援

可以说,到目前为止,上海上港队是新赛季最吸引眼球的球队。从与广州富力争抢埃里克森,到千万年薪引进恒大旧爱孔卡,上港每一步棋都走得让对手胆战。

这还不算,最新消息显示,上港还有“大招”待放。从上海传出消息称,上港队已向中超豪门贝西克塔斯队提出了求购登巴巴的申请,登巴巴的转会费则高达1200万英镑,约合1.14亿元人民币。

就目前看来,上海上港在孔卡、达维、海森和金周荣到位的情况下,最后一个外援名额也不想凑合。据了解,一旦拿不下前切尔西锋霸登巴巴,那么上港还有埃托奥做替补。

不过,他们要想引进埃托奥,则需要与同城兄弟上海申花队展开争夺。

### 恒大亿元奖金鼓士气

当惯了中超霸主,广州恒大绝对不会允许其风头被其他球队抢走。在其他球队还在忙着引进外援的时候,引援工作已经结束的广州恒大则早就把新赛季的奖金分配计划拿出来了。

据了解,广州恒大在新赛季将继续沿用上赛季的奖金政策,但是同时增设了不少于5000万人民币的奖金力保亚冠及中超五连冠。

对于这额外增设的5000万人民币奖金,广州恒大将以1000万人民币的晋级奖和超过200万的净胜球奖方式向球队发放。按此计算的话,倘若在亚冠赛场顺利通过小组赛、1/8、1/4、半决赛和决赛的五重考验,加上净胜球奖,广州恒大的奖金极有可能突破1亿元。

2月14日,广州恒大将与鲁能泰山进行超级杯比赛,届时,马云也到现场为恒大助威。

### 鲁能倚仗“巴西帮”压阵

在恒大、上港、申花这些劲旅备战热火朝天的时候,在巴西训练的鲁能泰山则稳坐钓鱼台,直到现在,他们的亚洲外援到底何时到队还没着落。明眼人都能看出来,鲁能之所以能稳住阵脚,一个主要的原因是队中有强大的“巴西帮”压阵。

虽说鲁能已经决定放走勒夫,但有主教练库卡在,鲁能的巴西力量不会减弱,球队新引进的巴西前锋塔尔德利被寄予厚望。塔尔德利在接受巴西媒体采访时表示,他会在鲁能继续证明自己的实力,“因为我不想被巴西国家队抛弃。”

当然了,鲁能其他队员对即将到来的新赛季都充满了期待,队长王大雷在接受采访时表示:“鲁能已经有好几年没有拿到联赛冠军了,我觉得今年正好是我们有所突破的时候。这两年,球队有大手笔的投入,我想今年正是我们拿冠军的好时候,我想为鲁能拿一个冠军。”

## 全省体育局长会议昨日在济召开

# 既要走在前列 又要稳妥改革

本报讯(记者 胡建明) 2月4日,2015年全省体育局长会议在济南召开。省体育局局长张松林在讲话中指出,山东体育事业已经居于全国领先水平,“走在前列”应该成为山东体育的新常态要求。他表示,要积极稳妥地推进体育改革,为加快建设体育强省而努力奋斗。

在过去的一年中,山东体育取得了不错的成绩,在竞技体育方面,参加仁川亚运会的

山东健儿获得25枚金牌、15枚银牌、13枚铜牌,创境外参赛历史最好成绩;在年度全国最高水平比赛中获得55枚金牌,居全国第一位;在国际大赛中获得9枚金牌,居全国前列。不仅如此,山东的全民健身基础建设也取得了新进展,全年投入省级体彩公益金1.7亿元,带动各地投入20多亿元,新建健身工程1万多处,市县乡村覆盖

和63%。

张松林说,2015年山东体育将继续积极稳妥地推进改革,并重点实施以下七项改革:第一,深化全民健身赛事,活动改革。坚持管办分离,将更多的赛事、活动交给协会和社会力量去承办;第二,改革全民健身指导服务模式;第三,改革运动队办队模式,继续推进多元化办队模式改革;第四,试点改革青少年竞赛管理模式。对青少年

体育竞赛实行分类管理,除省运会和一些重点比赛外,其他赛事逐步将主办权下放各项目管理中心;第五,试点改革体育彩票管理体制;第六,继续推进体育协会政社分离改革,坚持分类指导,先行选择部分省级单项协会迈出实质性的改革步子,改革同时做到放手而不脱手;第七,全面推行县级体校办校模式改革,力争用三到五年的时间,实现“县县有体校”的目标。

## 直通苏州选拔赛 李晓霞爆冷告负

新华社镇江2月4日体育专电(记者 王恒志 苏斌) 现世界排名第三的大满贯选手李晓霞在4日“直通苏州”国乒世乒赛选拔赛中1:3爆冷不敌木子出局,成为女队开赛以来的最大冷门。直言自己“欠债太多”的李晓霞坦然面对出局的现实,她表示自己目前还是以恢复为主,尤其要恢复对自己的狠,“我的对手只有我自己”。

李晓霞在2013年成就大满贯之后,一度被视为中国女乒“新一姐”的不二人选,但在过去一段时间里,因为缺乏系统训练和伤病困扰,李晓霞有些远离球台,甚至出现了“厌球”的现象。在赛后,她坦言自己之前有段时间确实看到球就有点恶心,心态会有些暴躁,好在这个阶段已经过去,现在回到赛场上,更因为自己对乒乓球的热爱。

她说:“说实话这次打比赛没想着拿冠军,对自己信心也不充分,毕竟小三个月没有系统训练,大球也没有完全吃透,还住了两次院,欠债太多了,只能说慢慢去还。这次比赛就是让自己觉得在大球上还有潜力去挖掘,对自己还是有希望的。”

李晓霞对自己“狠”是出名的,她坦言在拿完大满贯之后对自己放松了很多。“现在就是要恢复对自己的狠,我的对手只有我自己。距离世乒赛还有三个月,我在保证身体的同时,主要还是在在大球上形成自主化的一些东西,毕竟现在还没有完全吃透,会和教练一起去琢磨。”

## 打开手机 就能下象棋

本报讯 如果您是象棋爱好者,并且想展示或检验自己的棋艺,那么从今天起您打开手机,登录中国联通沃商店,就可以尽情地在楚河汉界里金戈铁马,畅然驰骋。首届“700网晚报杯”全国业余象棋网络公开赛手机赛区于2月5日首先在中国联通沃商店正式上线开赛,联通沃商店调动所有A级资源全力支持这一改革开放30多年以来首次诞生的全国业余象棋网络赛事。

据赛事独家承办方中晚棋业负责人介绍,首届晚报杯全国象棋业余网络赛的手机赛区将通过层层角逐,决出100名出线者,与PC区中晋级的棋手共同打落地总决赛,其中冠军得主不仅将获得高达70万元的奖金,还被授予“国家棋协大师”的称号。

为了让更多爱好者参与进来,此前已经开赛的PC区的象棋、围棋网络公开赛的预赛期将延长两个月,详细日期变动以中晚棋业700网(ce700.com)、沃商店、联众游戏、弈城围棋网的公告为准。

晚报杯网络棋赛自开赛以来,得到了广大爱好者的一致好评,不仅吸引了广大青少年棋手,而且一批老将欣然披挂上阵,尤其是围棋,集中了目前业余棋坛的顶级高手。业余围棋的四大天王胡煜清、马天放、王琛、白宝祥均已轻松进入复赛;老将孙宜国、李岱春、刘轶一、邵光等宝刀不老,在预赛中一路过关斩将;女棋手栾诗雅、邓歆懿等新生力量也都显示出了不凡的实力。随着推广工作的深入进行,预料会有更多的棋手参与进来,必将呈现百花齐放、更加精彩激烈的局面。

有关此次赛事的更多内容,可扫描二维码获取。

(晚体)



上港签强援,恒大撒重金,下赛季的中超可不好混。